

Nadační fond obětem holocaustu ve spolupráci s Conference on Jewish Material Claims

Against Germany a Federací židovských obcí v ČR si vás dovoluje pozvat na

seminář izraelského psychologa **Natana Kellermanna**

Trauma holocaustu

– psychologické dopady a jejich léčba

Seminář se koná **4. září 2014** od **9:30 do 16h** v Oddělení pro vzdělávání a kulturu Židovského muzea v Praze Maiselova 15, Praha 1 (3. patro)

Obsahem semináře budou přednášky, diskuse a praktické workshopy. Přednášející bude hovořit anglicky, celý program bude simultánně tlumočen do češtiny.

Seminář je určen pro pracovníky v sociálních, zdravotnických a psychologických službách židovských organizací.



Copyrighted Material

Holocaust Trauma

Psychological Effects and Treatment



That attempt at the systematic destruction of an entire people falls like a shadow on the history of Europe and the whole world; it is a crime which will forever darken the history of humanity.

—Pope John Paul II

Natan P.F. Kellermann, PhD

Copyrighted Material

Na seminář se přihlašte nejpozději do 18. srpna 2014.
Online přihlášku naleznete [zde](#).

Cena semináře je 400 Kč, poplatek zahrnuje oběd a občerstvení.

Účastnický poplatek převed'te prosím nejpozději do 19. srpna 2014 na účet 270500101/4300. Jako variabilní symbol zadejte 56 a do poznámky o platbě napište příjmení účastníka/ů, za které platbu provádíte.

Natan P. F. Kellermann, PhD, je klinický psycholog, lektor psychodramatu a sociodramatu a autor knih a odborných článků. V letech 1996-2000 pracoval jako klinický psycholog v institutu AMCHA v Jeruzalémě a až do roku 2011 byl jeho výkonným ředitelem. Více než deset let přednášel na Mezinárodní škole studií holocaustu v Jad Va-šem. Narodil se ve Švédsku, od roku 1980 žije se svou rodinou v Izraeli. Je synem přeživších holocaustu. Natan Kellermann je také autorem knihy „Trauma holocaustu,“ která nabízí komplexní pohled na dlouhodobé psychologické následky traumatu holocaustu. Kniha se zabývá nejen přímými následky traumatu u samotných přeživších a jeho přenosu na další generace, ale i důsledky, které má holocaust na celá společenství, která jím byla zasažena.